



# **БЫВШАЯ СУДЬЯ ХАХАЛЕВА ПОНЯЛА, ЧТО ВЕРХОВНЫЙ СУД РФ ЕЙ НЕ ПОМОЖЕТ**

*Posted on 18.04.2022*



Судебная коллегия по административным делам Верховного суда РФ прекратила производство по жалобе бывшей судьи Краснодарского краевого суда и члена Совета судей РФ Елены Хахалевой. Она оспаривала согласие ВККС на возбуждение уголовного дела о мошенничестве и служебном подлоге (ч. 4 ст. 159, ч. 2 ст. 292 УК РФ).

Хахалева получила широкую известность в 2017 году. Тогда на YouTube появилось несколько видеороликов со свадьбы ее дочери, где выступали известные исполнители. Проведенная после этого проверка Совета судей Краснодарского края показала, что сумма, потраченная на организацию обросшей скандалами свадьбы, оказалась ниже той, о которой писали блогеры и журналисты. Тем не менее в ноябре 2018 года Хахалеву сняли с должности председателя коллегии по административным делам. В августе 2019 года ее отстранили и от судебных процессов — она вошла в состав судей, занимающихся научно-консультационной работой.

В 2020 году Хахалева все-таки **лишилась** судейского статуса, но по другим причинам. Судье вменили нарушение правил внутреннего распорядка и Трудового кодекса РФ. По данным проверки, Хахалева отсутствовала на рабочем месте в течение 128 дней в период с 2016 по 2019 год. В ряде случаев она находилась в других регионах России. При этом судья получила денежное вознаграждение на общую сумму 653 039 рублей. Выплаты производились на основании табеля учета рабочего времени, содержащего сведения о нахождении Хахалевой в указанные дни на рабочем месте. В ходе заседания ВККС выяснилось, что экс-судье собираются вменить ущерб на сумму 1,19 млн рублей.

В июне 2020 года глава ВККС Николай Тимошин обратился к генпрокурору и председателю СКР с заявлением о получении Хахалевой незаконного денежного содержания судьи. По этому факту ведомства проводили проверку, затем было принято решение о возбуждении уголовного дела. В декабре 2021 года ВККС удовлетворила соответствующее представление главы СКР Александра Бастрыкина. По данным следственных органов, сразу после получения «повестки» от квалифколлегии судья уехала за границу и до сих пор не вернулась.

Сегодня ВС должен был рассмотреть жалобу Хахалевой на данное решение ВККС, однако бывшая судья отказалась от своих требований. В итоге производство по жалобе было прекращено, сообщили L.R в пресс-службе ВС.

Сообщение **[Бывшая судья Хахалева поняла, что Верховный суд РФ ей не поможет](#)** появились сначала на [legal.report](#).

